

# Boštanjški ZVON

Boštanjški zvon je glasilo župnije Boštanj, namenjeno interni rabi. Svoj dar lahko nakažete na TRR: SI56 0237 9009 2348 098  
NLB. DŠ: 71750070

<http://zupnija-bostanj.rkc.si>; [andrej.golcnik@rkc.si](mailto:andrej.golcnik@rkc.si)

Odgovarja Andrej Golčnik, župnik. 031 731 677

28. 5. 2023  
LETO: XXXIV  
Št.: 11

## Kdo sploh je ta Sveti Duh?!

*Danes praznujemo binkošti – praznik Svetega Duha. Sveti Duh nam omogoča, da razumemo Božjo besedo, uči nas moliti, nam pomaga in daje moč. Podarjen nam je zlasti pri zakramentih krsta in birme*

Že v prvi knjigi Svetega pisma je zapisano, da je “v začetku duh Božji vel nad vodami”. Zgodba o stvarjenju dalje pravi, da je Bog naredil človeka iz zemeljskega prahu, v njegove nosnice dahnil življenjski dih in oživil. Svetemu Duhu zato pogosto pravimo tudi dih Boga.

### Je Sveti Duh res golob?

Svetega Duha upodablja več simbolov. Pogosto je naslikan kot veter, ogenj ali svetloba. Nekateri pravijo, da je Sveti Duh kakor val, morje pa je Božja beseda. Najpogosteje pa je upodobljen kot golob; v tej podobi se je namreč spustil nad Jezusa, ko ga je Janez Krstnik krstil v Jordanu.

### Kaj počne Sveti Duh?

Sveti Duh nam omogoča, da slišimo Božjo besedo in pristopa k nam v želji, da bi jo razumeli in v veri sprejeli. Bog nam pošilja Svetega Duha zato, da lahko živimo dobro življenje kot kristjani. Podarjen nam je zlasti pri zakramentih krsta in birme.

### Sveti Duh nas uči moliti

Sveti Duh je tudi tisti, ki nas uči moliti iz srca. Predvsem pa nam pomaga pojasniti našo vero, kadar sami tega ne zmoremo: “Ne skrbite, kako bi se zagovarjali ali kaj bi rekli, kajti Sveti Duh vas bo poučil tisto uro, kaj je treba reči,” je zapisano v Svetem pismu.

### Sveti Duh nam pomaga

Pred svojo smrtjo je Jezus svojim učencem obljubil, da jim bo pomagal Sveti Duh kot tolažnik in pomočnik. Ker Bog spoštuje našo svobodo, lahko prostovoljno sodelujemo s Svetim Duhom ali pa mu nasprotujemo. Imamo možnost izbire. S takimi odločitvami se soočamo vsak dan. To je osnova tistega, kar pomeni živeti kot kristjan.

### Sveti Duh in Jezus

Jezus je bil napolnjen s Svetim Duhom že pred rojstvom, saj ga je Marija spočela od Svetega Duha. Ko je bil Jezus krščen, se je nadenj spustil

## Pomembni datumi

- Sreda, 31. 5. – Zaključek Šmarnic po podružnicah
- Petek, 2. 6. – prvi petek, ko obiskujem ostarele z najsvetejšim
- Petek, 2. 6. – Skupni zaključek Šmarnic ob 16h pri cerkvi in srečanje vseh veroučencev. Prinesite svoje veroučne zvezke.
- Nedelja, 4. 6. – praznik Svete Trojice
- Četrtek, 8. 6. – Praznik Svetega rešnjega telesa in krvi
- Petek, 9. 6. – Koncert Oktet Jurij Dalmatin – Grad Sevnica ob 20h
- Nedelja, 11. 6. – Procesija ob prazniku Svetega rešnjega telesa in krvi
- Nedelja, 11. 6. – Zaključek verouka – mladinska maša – nabirka za oratorij ob 10h
- Nedelja, 11. 6. – Zaključni piknik župnijskih sodelavcev ob 16h.

Sveti Duh. Vendar Sveti Duh ni bil namenjen le Jezusu. Po svojem vstajenju je Jezus dal njegove darove svojim učencem in tudi vsem nam.

### Sadovi Svetega Duha

Sveti Duh nam podeljuje sadove, ki nam pomagajo, da se odločimo za tisto, kar je prav. Teh sadov je dvanajst in so zapisani v Svetem pismu: ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, dobrohotnost, krotkost, zvestoba, skromnost, zdržnost in čistost.

### Sveti Duh in birma

Svetega Duha prejmemo že pri krstu, pri birmi pa se navzočnost Svetega Duha v nas potrdi in okrepi. Birma je mejnik, s katerim dozorimo v odrasle kristjane. Poklicani smo, da za svojo vero pričujemo in da jo, če je potrebno, tudi branimo. Tako postanemo to, kar je Jezus naročil vsem kristjanom - "sol zemlje in luč sveta". S Svetim Duhom smo sposobni delati velike stvari za Boga, sposobni smo (tako kot svetniki) iti prek vseh svojih človeških šibkosti.

### Binkošti - praznik Svetega Duha

Beseda binkošti izvira iz grške besede pentekoste, kar pomeni petdeseti. Petdeseti dan po veliki noči se spominjamo, kako se je Sveti Duh spustil nad apostole. Ko so bili ti napolnjeni s Svetim Duhom, niso mogli več molčati o Božji ljubezni. Sveti Duh tudi danes podpira Cerkev in nam pomaga širiti veselo oznanilo o Jezusu.

### Zaključek Šmarnic

Pred nami je konec meseca maja in s tem zaključek šmarnične pobožnosti. V sredo, 31. 5. Imamo zaključek šmarnic po podružnicah, v petek, 2. 6. pa se vsi otroci dobimo tukaj pri farni cerkvi popoldan ob 16.00. S seboj prinesete veroučne zvezke in liturgične zvezke. Zaključek šmarnic bo potekal ob igrah in raznih dobrotah. Vsi šmarničarji pa ste za nagrado povabljeni na Šmarnično romanje oz. izlet, ki ga bomo imeli v soboto, 17. 6. Nič ne odlašajte s prijavo za avtobus.

### Zaključek verouka

V nedeljo, 11. 6. bomo imeli ob 10.00 pri maši zaključek verouka in razdelitev spričeval. Otroci, ki morda še niste vrnili spričeval, malo pogledajte, kje jih imate in jih prinesite v župnišče, da jih lahko kateheti napišemo. Pri maši ob 10.00 bo nabirka namenjena za stroške Oratorija, o katerem boste več informacij prejeli to nedeljo.

### Zaključni župnijski piknik

V nedeljo 11. 6. bomo imeli tudi zaključni piknik vseh župnijskih sodelavcev. Pevci, bralci, ministranti, ključarji, animatorji, kateheti, člani ŽPS ... Skratka vsi, ki kakorkoli pomagata v župniji, skupaj z družinami povabljeni, da se udeležite piknika. Piknik se bo začel ob 16.00 tukaj

## Svete maše med 29. 5. 2023 in 11. 6. 2023

PONEDELJEK 29. 5. <i>Marija M C</i>	18.00 + Mira Kovač obl. + Irena Knez –LOG
TOREK <i>Ivana</i> 30. 5. <i>Orleanska</i>	18.00 + Alojzija Petek obl. – Kompolje
SREDA 31. 5. <i>Matilda</i>	Zaključek šmarnic
ČETRTEK 1. 6. <i>Justin</i>	18.00 + Marija Škerbec 7. dan – LOG
PRVI PETEK 2. 6. <i>Marcelin</i>	16.00 Zaključek vseh šmarničarjev in srečanje veroučencev vseh razredov
SOBOTA 3. 6. <i>Kevin</i>	10.00 Za vse Novšakove – LOG
NEDELJA SVETE TROJICE 4. 6.	8.00 Za farane + Kristina in Franc Pfeifer 10.00 + Inka Golčar
PONEDELJEK 5. 6. <i>Igor</i>	18.00 + Branko in Štefanija Štefanič – LOG
TOREK 6. 6. <i>Norbert</i>	18.00 + Mihaela Judež obl., Anton, Cenko in Matjaž Prosenik – KOMPOLJE
SREDA 7. 6. <i>Robert</i>	Po namenu
SVETO REŠNJE TELO IN KRI	19.00 + Antonija Lindič (ob pogrebu)
PETEK <i>Primož</i> 9. 6. <i>in Felicijan</i>	18.00 + Matjaž Vrtovšek 20.00 koncert okteta <i>Jurij Dalmatin</i>
SOBOTA 10. 6. <i>Edvard</i>	19.00 + Ivan Pečnik 30. dan
10. NAVADNA NEDELJA 11. 6. PROCESIJA <i>Župnijski piknik</i>	8.00 Za farane +Franc, Pavla, Tone in starši Kozorog 10.00 Za žive in pokojne pevce Sv. Jurija 16.00 Zaključni piknik sodelavcev

ob cerkvi. Za lažjo organizacijo zbiramo prijave v župnišču.

### Procesija Sveto rešnje telo in kri

Nedelja, 11. 6. je tudi liturgično praznovanje praznika Svetega rešnjega telesa in krvi, ki je sicer v četrtek, 8. 6. Kljub temu, da imamo to nedeljo ob 10h prenos maše po radiu, bomo imeli procesijo z štirimi blagoslovi, kot običajno. Vsi ki sodelujete pri procesiji z nošenjem različnih stvari, povabljeni k sodelovanju.

### Skrb za cerkev:

3. 6. Boštanj 31– 40; 10. 6. Boštanj 41 – 50